



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

Versenyhivatali eljárás indult a Metro ellen

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) Vj-069/2009. ügyszámon eljárást indított a Metro Kereskedelmi Kft. (Metro) ellen az üzleti döntések tisztességtelen befolyásolása tilalmának feltételezett megsértése miatt.

A GVH 2009. május 14-én versenyfelügyeleti eljárást indított a Metro ellen, mert nevezett vállalkozás a kétheti rendszerességgel megjelenő és a honlapján is közzétett, az élelmiszer-kiskereskedelmi szolgáltatással foglalkozó vevőcsoport részére kiküldött „Kisker Metro Top 12 mindig alacsony áron” és a vendéglátóipari szolgáltatással foglalkozó vevőcsoport részére kiküldött „Gasztro Metro Top 12 mindig alacsony áron” tájékoztatókban feltüntetett termékeket valószínűsíthetően nem a Metro értékesíti a legjobb áron.

Ezért a GVH vizsgálni kívánja azt a magatartást, hogy a „TOP 12 Gasztro mindig alacsony áron, Napi árak Árgarancia” és a „TOP 12 Kisker mindig alacsony áron Napi árak Árgarancia” szlogen használatával levonható-e az a következtetés, hogy a Metro áruházak hivatkozott tájékoztatókban feltüntetett termékek árai alacsonyabbak a piacon jelenlevő hasonló termékeket kínáló versenytársak árainál.

Feltételezhetően a hivatkozott tájékoztatókban feltüntetett termékeket nem a Metro értékesíti a legjobb áron, ezért az eljárás alá vont fenti magatartása révén valószínűsíthetően megsértette a tisztességtelen piaci magatartás és versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény (Tpv.) III. fejezetének rendelkezéseit.

A versenyfelügyeleti eljárás megindítása nem jelenti annak kimondását, hogy a nevezett vállalkozás a jogsértést elkövette. Az eljárás a tények tisztázására és ezen keresztül a feltételezett jogsértés elkövetésének bizonyítására irányul. A Tpv. alapján az eljárás befejezésének határideje 90 nap, amely azonban – az ügy bonyolultságától függően – két alkalommal legfeljebb 60 nappal meghosszabbítható.

Budapest, 2009. július 14.

Gazdasági Versenyhivatal
Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal
cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.
levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036
tel: +36-30 618-6618
email: Mihalovits.Andras@gvh.hu
<http://www.gvh.hu>